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平成 18 年度「道民ニーズ調査結果」（平成 18 年 6 月北海道企画振興部受託）より 

 

 

道民が生活する上で、抱いている満足感や重要度を 45 項目について聞きました。 

 

調査対象：北海道内の市町村に居住する満 20 歳以上の男女 3,000 人を無作為に抽出 

                         （回収率 53.4％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
注）％は全体の「満足している」と回答した人の割合 

 

 満足度が高い項目（上位 10 項目） 

 

・美しい自然環境が身近にあること（62.7％） 

・公園、緑地、子どもの遊び場などが近くにあること（55.3％） 

・ごみの減量化や資源のリサイクルが行われていること（52.6％） 

・安全で良質な住宅に住むこと（52.1％） 

・町並みや景観がよく、心が安らぐこと（46.6％） 

・必要な診断や治療がいつでも受けられること（46.3％） 

・通勤、通学など身近な交通の便がよいこと（42.5％） 

・道内の各地域への交通の便がよいこと（42.2％） 

・大気汚染、水質汚濁、騒音などの心配がないこと（41.5％） 

・食品や日常用品の安全性が確保されていること（39.7％） 
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注）％は全体の「重要である」と回答した人の割合 

 

 

 

 
 

 

 

アンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。 

 重要で、満足している項目 

 

・安全で良質な住宅に住むこと 

・ごみの減量化や資源のリサイクルが行われていること 

・大気汚染、水質汚濁、騒音などの心配がないこと 

・美しい自然環境が身近にあること 

・小学校、中学校、高等学校で、充実した教育が受けられること 

・必要な診断や治療がいつでも受けられること 

・食品や日常用品の安全性が確保されていること 

 

 重要と思うが、満足していない項目 

 

・費用の心配をせずに、治療が受けられること 

・老後に年金などの収入が十分確保されていること 

・働く場が確保されていること 

 重要度が高い項目（上位 10 項目） 

 

・必要な診断や治療がいつでも受けられること（96.4％） 

・老後に年金などの収入が十分確保されていること（93.9％） 

・除雪がゆきとどいていること（93.8％） 

・費用の心配をせずに、治療が受けられること（92.6％） 

・犯罪などの心配がなく安心して生活できること（92.4％） 

・大気汚染、水質汚濁、騒音などの心配がないこと（91.1％） 

・働く場が確保されていること（90.1％） 

・ごみの減量化や資源のリサイクルが行われていること（89.7％） 

・病気の予防や健康の相談、指導が受けられること（89.5％） 

・高齢者が生きがいのある生活を送れること（88.7％） 


